. . . Form No. 3393-132 Rev A
Kit rete livellatrice manuale

Trattore Sand Pro®/Infield Pro® 3040 e 5040 con scarificatore QAS
N° del modello 130-7852

Istruzioni di installazione

A AVVERTENZA

CALIFORNIA
Avvertenza norma ''Proposition 65"

Il presente prodotto contiene una o piu sostanze chimiche che nello Stato della California sono
considerate cancerogene e causa di anomalie congenite o di altre problematiche della riproduzione.

Parti sciolte

Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Descrizione Qté Uso

Base

Bullone (3/8 x 1-1/2 poll.)
Dado flangiato (3/8 poll.)

Rete livellatrice

Staffa della rete

Catena (corta)

Manicotto della catena (corto)
Catena (lunga)

Manicotto della catena (lungo)
Vite (5/16 x 1 poll.)

Dado di bloccaggio (5/16 poll.)
Anello di trazione

Bullone (5/16 x 4-1/4 poll.)
Rondella

Distanziale

Rete livellatrice

Staffa della rete

Catena (corta)

Manicotto della catena (corto)
Catena (lunga)

Manicotto della catena (lungo)

Montate la base.

Montate la rete livellatrice su una macchina con il solo
scarificatore.

Montate la rete livellatrice su una macchina con lo
scarificatore e il kit grooming flex.

NDNNDNN=2UOIDNN 220N 2222 a N =2INdDN -

*

Vite (5/16 x 1 poll.) 10
Dado di bloccaggio (5/16 poll.) 10
Rondella 4
© 2015—The Toro® Company Registrate il vostro prodotto presso Traduzione dell'originale (IT)
8111 Lyndale Avenue South www.Toro.com. Stampato negli USA
Bloomington, MN 55420 Tutti i diritti sono riservati
339 3 - 132 % A



Montaggio della base

1. Rimuovete ed eliminate il dado e il bullone che fissano
l'acciarino al gruppo dell'adattatore dello scarificatore
(Figura 1).

G030161

Figura 1

1. Bullone 2. Dado

Montaggio della rete
livellatrice su una macchina
con il solo scarificatore

Montaggio della rete livellatrice

Una macchina dotata di scarificatore ma non di kit grooming
flex richiede solo una catena al centro della rete livellatrice

(Figura 3).

G030216

Figura 3
1 catena

2. Installate la base sul gruppo dell'adattatore e fissatelo
con 2 bulloni (3/8 x 1-1/2 poll.) e 2 dadi flangiati
(3/8 poll.), come mostrato nella Figura 2.

Figura 2

1. Bullone (2) - 3/8 x
1-1/2 poll.

2. Base

3. Dado flangiato (2) -
3/8 poll.

1. Fate scorrere un manicotto su una catena.

Nota: Potete utilizzare una catena lunga o corta.
Utilizzate un manicotto lungo con una catena lunga e

\

uno corto con una catena corta.

G030215

Figura 4

1. Manicotto della catena 2. Catena

2. Installate senza serrare le staffe della rete sul bordo
della rete livellatrice con 6 viti (5/16 x 1 poll.) e 6 dadi
di bloccaggio (5/16 poll.) come illustrato nella Figura 5.




G030163
Figura 5

1. Staffa della rete

2. Dado di bloccaggio (6) -
5/16 poll.

3. Rete livellatrice
4. Vite (6) - 5/16 x 1 poll.

3. Installate la catena tra le staffe sulla rete livellatrice
con una vite (5/16 x 1 poll.) e un dado di bloccaggio
(5/16 poll.) come illustrato nella Figura 6.

G030214

Figura 6

1. Dado di bloccaggio 4. Staffe della rete

(5/16 poll.)
2. Vite (5/16 x 1 poll.)
3. Catena

5. Rete livellatrice

4. Serrare i dispositivi di fissaggio.

Collegamento della catena allo
scarificatore

Collegate l'estremita libera della catena alla staffa al centro
dello scatificatore con l'anello di trazione, il bullone lungo
(5/16 x 4-1/4 poll.), 2 rondelle, 2 distanziali e un dado di
bloccaggio (5/16 poll.); fate riferimento alla Figura 7.

I/

3

NS G030218
Figura 7
1. Dado di bloccaggio 4. Bullone (5/16 x 4-1/2 poll.)
(5/16 poll.)
2. Rondella 5. Anello di trazione

3. Distanziali 6. Catena

Montaggio della rete
livellatrice su una macchina
con lo scarificatore e il kit
grooming flex

Montaggio della rete livellatrice

Una macchina dotata di scarificatore e di kit grooming flex
richiede 2 catene per la rete livellatrice (Figura 8).




G030217

Figura 8
2 catene

1. Fate scorrere 1 manicotti sulle catene (Figura 4).

Nota: Potete utilizzare le catene lunghe o corte.
Utilizzate manicotti lunghi con catene lunghe e
manicotti corti con catene corte.

2. Installate senza serrare le staffe della rete sul bordo
della rete livellatrice con 6 viti (5/16 x 1 poll.) e 6 dadi
di bloccaggio (5/16 poll.) come illustrato nella Figura 5.

3. Installate ogni catena tra le staffe sulla rete livellatrice
con una vite (5/16 x 1 poll.) e un dado di bloccaggio
(5/16 poll)) come illustrato nella Figura 6.

4. Serrate 1 dispositivi di fissaggio.

Collegamento delle catene al kit
grooming flex
Collegate l'estremita libera di ogni catena a una staffa sul kit

grooming flex con una vite (5/16 x 1 poll.), 2 rondelle e un
dado di bloccaggio (5/16 poll.); fate riferimento alla Figura 9.

N G030219
Figura 9
Vite (5/16 x 1 poll.) 4. Catena

2. Staffa (sull'elemento
grooming)

3. Rondella

5. Dado di bloccaggio
(5/16 poll.)

Funzionamento

Riporre la rete livellatrice

Quando non utilizzate la rete livellatrice, riponetela sulla base.

Per riporla, arrotolatela e posizionatela nella base.

Utilizzo della rete livellatrice

Importante: Non guidate la macchina in retromarcia
quando la rete livellatrice ¢ collegata e a terra, altrimenti
la rete sottostante puod impigliarsi nelle ruote in
retromarcia e subire danni. Inoltre i chiodi dello
scarificatore possono danneggiare la rete.

Nota: Prestate attenzione quando azionate la macchina con
la rete livellatrice collegata. guidate piano Per ottimizzare la
durata della rete, evitate aree e oggetti che possano restare
impigliati o interrompere la corsa della rete.

Nota: Prima di stoccare o trasportare la macchina, riponete
la rete livellatrice sulla base.

1. Con la rete livellatrice riposta sulla base, conducete la
macchina in un'atea che richieda il grooming.

2. Rimuovete la rete livellatrice dalla base e posizionatela
a terra.

3. Tirate la rete livellatrice sulla superficie che richiede
il grooming;

4. Quando avete terminato o siete pronti per il grooming
in un'altra area, tiponete la rete livellatrice sulla base.

Pulizia della rete livellatrice

Tenete pulita la rete livellatrice. Eccessivi accumuli di terreno
aumentano il peso dell'attrezzo e possono influenzare la
movimentazione della macchina.




	. 
	? Montaggio della base
	? Montaggio della rete livellatrice su una macchina con il solo scarificatore
	? Montaggio della rete livellatrice su una macchina con lo scarificatore e il kit grooming flex

	NO TITLE
	Riporre la rete livellatrice
	Utilizzo della rete livellatrice
	Pulizia della rete livellatrice




